



惜粮、惜物、为心目中的抗疫英雄颁奖……各学校迎新活动创意多多 新学期开始啦！ 报到日精彩纷呈

8月31日,常州市中小学生开学报到日,现代快报记者走访了市区部分学校,发现各学校忙碌而有序,并且各自组织了形式多样、精彩纷呈的创意活动,让返校学生对新学期的校园生活多了一份期待和憧憬。

王燕 张璐 范晓燕 单和芳 张蔚 陆文杰 张敏

局小： 开“粮仓”，发“粮票”

8月31日上午,常州市局前街小学的龙娃们刚走进校园,就发现整个学校成为了一个巨型的“粮食仓库”。在微笑大使指引下,小龙娃们纷纷来到指定的“粮仓”,领取了属于自己的“小粮票”。

“我的粮票是五斤的!”“我的粮票怎么跟你不一样,是两斤的?”“这上面有个字我不太认识。”小龙娃们迫不及待地分享起手中的粮票。原来,粮票上的数字对应“兑换”大米数量,而粮票背后还有五个光盘章,代表这个学期5个月的午餐情况,集齐五个章还可以获得大队部颁发的奖章哦!最令人意外的是粮票上有常州方言——“饭米糝”,就是饭米粒的意思,常州“土著”都知道。

常州市局前街小学的大队辅导员杨宏磊老师介绍,此次“粮票”活动是提醒孩子们,不忘记以前的艰难岁月,希望孩子们把碗里的“饭米糝”都能吃干净,牢记勤俭节约的传统美德。

解小： 惜物教育,品鉴老物件

爷爷奶奶的老物件,父母珍藏的纪念物,他们都承载着长辈的珍贵回忆,背后是关于你我的故事。报到日当天,解放路小学的同学们把家中老物件纷纷带到了学校,大家互相交换、品鉴。

“这个叫汤婆子,它是用铜做的,是我爷爷奶奶年轻时候用来取暖的,我们现在基本用不到了,我们冬天都用暖手宝、暖宝宝。”三年级一名学生摆弄着从家里带来的老物件,并向身边的同学分享着物件背后的故事。据了解,除了寻找、品鉴老物件,解放路小学还组织同学们将老物件变“升”,让学生参与创设学校老物件博物馆。

“惜物教育不仅仅是勤俭节约的需要,更是修德、育人。”解放路小学负责人表示,学校的初衷是为了让老物件唤醒同学们珍惜所拥有的,感受勤以修身、俭以养德。

花小： 为心目中的抗疫英雄颁奖

8月31日,常州市花园小学每一个前来报到的学生都领到了一张奖

状,当天每个学生都要为抗疫英雄颁奖。医生、护士,甚至身边小区保安,每个孩子心中都有自己的抗疫英雄。

一(1)班丁悦喧同学把奖状颁给了自己的大伯,她的大伯袁杰是一名特警,疫情期间奋战在一线,丁悦喧从家人口中加上自己平时的观察,了解到了大伯工作很辛苦,所以她把大伯当成了心目中的抗疫英雄,郑重写好奖状,特意让爸爸开车来到大伯单位,当面把奖状送给大伯。

花园校长李志英在写给孩子们的信中表示,疫情并没有结束,不能掉以轻心,在致敬“逆行者”的同时,自己也要做好防护,并在现场教授“七步洗手法”。

东坡小学： 穿汉服迎新,做一回小书生

报到日,位于常州市天宁区的常州市东坡小学一期正式启用。早上,孩子们盛装打扮,穿着古典汉服,化身“东坡小书生”,通过猜谜语、对古诗找班级,用满满的仪式感,迎接新校园,迎接新学期。

东坡小学校长金贤向记者介绍,学校前身为朝阳桥小学,师生们一起在外过渡了6年,度过了艰苦又难忘的时光。如今,崭新的校园正式启用,开学第一天,师生们当然要隆重地迎接它。

刚刚启用的常州市东坡小学,规划8轨48个班级,分两期完成建设,本学期启用的为一期,建设4轨24班,可容纳1080名学生。

博爱小学： 牵手“小米粒”,幸福大成长

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。新学期,博爱小学立足“博爱品格”的培养与实施,以“拒绝舌尖上的浪费”为主题,开展了“牵手小米粒,幸福大成长”的开学迎新活动。

开学日上午,学生们一踏进久违的校园,就瞬间被那一抹抹抢眼的金色吸引住了。原来是校园中的“谷仓”丰收啦!大家在长廊处停下了脚步,跟随引导员共同畅享“一粒米的旅程”,犁地、育苗、插秧、防治施肥等工序凝聚了许许多多人的劳动结晶。

当天,每一位博爱学生都在校门口获得了一个“粮心粮语”金点子征集卡,如何珍惜粮食,减少浪费,学校需要聆听大家的声音。



开“粮仓”,发“粮票” 陆文杰 摄



品鉴家中老物件 陆文杰 摄



把奖状颁给特警大伯 范晓燕 摄



东坡小学汉服迎新 张敏 摄



牵手小米粒,幸福大成长 学校供图

50余家企业“夜市”招贤

近日,“青春绽放,奋斗正当时”夜市招聘会在钟楼区五星街道龙湖天街室内广场举行。本次招聘会由五星街道办事处主办,常州市、区人力资源和社会保障局指导,钟楼区人力资源市场和联合人才服务中心承办,五星街道商会协办。

中科摩通(常州)智能制造有限公司、江苏道特检测有限公司、新丽豪大酒店、景尚集团等50余家参会企业,提供了业务

员、普工、设计师、汽车维修、汽车销售总监、新媒体主管、房产顾问等岗位近600个,90%以上岗位都适合大学生就业。现场还设立了就业、社保、人才、劳动关系咨询台,为求职者现场答疑解惑。

据不完全统计,当天共有求职大学生500多人参加招聘会,现场提交简历的达到150余人,初步签订意向性协议的40余人。

何皓 吴沁韵 张敏

市中院少年家事综合审判中心揭牌

8月31日,常州市中院少年家事综合审判中心揭牌仪式正式举行。当天,还举行了“常伴青春法护家园”常州法院少年家事审判工作新闻发布会,向社会各界通报常州法院近年来少年家事审判工作情况。

中心的少年法庭,通过圆桌会议形式,让法官审理案件与公

诉人、被告人及法定代理人等同处一张圆桌,缓解未成年被告人的抵触与紧张情绪,更利于贯彻教育为主、惩罚为辅、寓教于审、惩教结合的少年审判原则。通过赋有温度的审判,帮助罪错青少年更好更快地回归社会,为他们的未来照亮前行的方向。

常法宣 刘国庆

小油品厂的“生财之道” 贴个假商标,线上线下同时售假

位于乡间加油站一隅的小油品厂,竟是一家制造知名品牌工业润滑油的生产商?常州警方以网上销售假冒品牌工业润滑油为线索,扩线追踪,深度经营,成功打掉一个从包装、生产、仓储到销售等多个环节制售假冒品牌工业润滑油的产业链团伙,涉案金额达3000余万元。

武公 葛小林

网店销售假冒品牌润滑油

现代快报记者从武进警方了解到,今年3月,武进警方接到省厅刑侦总队移交的销售假冒工业润滑油案件线索:注册地同在常州某机电的数家网店有销售假冒品牌润滑油的嫌疑,其发货地都在武进某物流中心。

根据线索,民警随机从这些网店购买了若干不同种类的“长城”润滑油,并申请中石化长城公司进行检测鉴定。最终检测鉴定结果显示,这些网店销售的是假货。正值疫情防控期间,许多侦查工作受到各方面因素限制,专案组民警围绕这几家网店的销售人员、销售记录和银行流水等方面展开外围侦查,进一步追查到了周某和周某顺两兄弟。仅从近两年这些网店的销售记录来看,他们涉案金额就高达两千余万元。

由于案情重大,常州、武进两级公安机关迅速组织警力成立专案组,对该假冒润滑油的生产、仓储、运输等环节进行摸排,发现了周某兄弟在乡下经营的一家润滑油生产厂。同时,由周某顺经常出入的一家机械工厂也进入了警方的视线。工厂负责人刘某、刘某根

为父子关系,自2015年起在常州生产铁皮灌装桶,而印有假冒品牌润滑油的灌装桶正是出自这里。周某顺时常将灌装桶从刘氏父子工厂运送至周某某的油品厂,经过灌装后,按客户订单需求,几个小时内便可通过物流中心发往全国。

小油品厂里的“大生意”

8月12日中午,专案组抽调了200余名精干警力分6个行动小组,分赴常州武进、新北、天宁等地开展集中抓捕。

在连续24小时的行动中,专案组民警共抓获假冒及销售假冒“长城”等知名品牌润滑油犯罪嫌疑人13人,捣毁制假润滑油窝点2个、捣毁制假油桶窝点1个、捣毁销售假冒润滑油窝点1个及售假网店13家,查获润滑油原料400余吨、假冒“长城”等知名品牌成品200余桶,空润滑油桶500余个,印刷设备119件、商标标识1.4万余张,涉案价值3000余万元。

专案组查明,2015年初,周某通过朋友介绍,认识了经营油品厂的周某某。随后,周某和周某某一拍即合,通过包装销售假冒品牌润滑油,利润得到了成倍增长。面对突如其来的暴利,原本合法经营的周某某等人越过了法律的红线。

2016年底,周某又认识了制作油桶的刘氏父子,一番商讨后,刘氏父子同意为周某提供“长城”等品牌润滑油灌装桶和防伪标签。至此,该制售假冒品牌润滑油的产业链完全形成。

截至目前,主要犯罪嫌疑人周某、周某顺、周某某、刘某等7人因涉嫌假冒注册商标罪被刑事拘留,有6人被依法取保候审,案件还在进一步审理之中。

常州亿晶光电科技有限公司扩建4GW晶硅高效电池流水线项目环境影响评价公众参与第二次公示

(一)建设项目的名称及概要

概要:常州亿晶光电科技有限公司拟利用西厂现有车间进行扩建晶硅高效电池流水线项目,设计产能为年产高效单晶硅电池片4GW。

(二)建设单位:常州亿晶光电科技有限公司

联系人:林经理 18921027706

(三)环评单位:江苏冠晟环境科技有限公司

联系人:杨工 18015085202

(四)环境影响报告书征求意见稿链接

[https://www.egingpv.com/index.php?](https://www.egingpv.com/index.php?c=show&id=3168)

[c=show&id=3168](https://www.egingpv.com/index.php?c=show&id=3168),公众也可联系建设单位查阅纸质报告书

(五)征求意见的公众范围:受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表

(六)公众意见表的网络链接:<https://share.weiyun.com/2lbcw4ne>

(七)提交公众意见表的方式和途径:电子邮件 linwj@eging.cn

(八)公众提出意见的起止时间:发布之日起10个工作日内